
БРОВАРСЬКА МІСЬКА РАДА КИЇВСЬКОЇ  ОБЛАСТІ

РІШЕННЯ

Про надання дозволу (погодження) на укладення 
договорів та на передачу в оренду (суборенду) 
майна комунального некомерційного підприємства 
«Броварська багатопрофільна клінічна лікарня» 
Броварської районної ради Київської області та 
Броварської міської ради Київської області

Розглянувши лист в.о. головного лікаря комунального некомерційного 
підприємства Броварської міської ради Київської області «Броварська 
стоматологічна поліклініка» від 06.03.2019 року, враховуючи норми пп. пп. 
7.4.17 та 7.4.18 Статуту комунального некомерційного підприємства 
«Броварська багатопрофільна клінічна лікарня» Броварської районної ради 
Київської області та Броварської міської ради Київської області та п.8.1 
Договору оренди комунального майна територіальної громади м. Бровари № 
81/25-17 від 01.06.2017 р., керуючись пунктом 5 статті 60 Закону України 
«Про місцеве самоврядування в Україні», враховуючи рекомендації  
постійної комісії з питань комунальної власності, приватизації, житлово-
комунального господарства та благоустрою, Броварська міська рада 
Київської області

ВИРІШИЛА:

1. Надати дозвіл (погодження) на укладення договору суборенди майна 
(приміщення), що належить до комунальної власності територіальної 
громади м. Бровари, яке знаходиться за адресою: м. Бровари, бульв. 
Незалежності, буд.10, загальною площею 935,0 кв.м., між комунальним 
некомерційним підприємством «Броварська багатопрофільна клінічна 
лікарня» Броварської районної ради Київської області та Броварської міської 
ради Київської області (орендодавець) та комунальним некомерційним 
підприємством Броварської міської ради Київської області «Броварська 
стоматологічна поліклініка» (орендар) (Додаток 1).
2. Доручити виконавчому комітету Броварської міської ради Київської 
області розглянути питання щодо надання дозволу на передачу об’єкта 
оренди, визначеного в п.1 цього рішення, в користування комунальному 
некомерційному підприємству Броварської міської ради Київської області 
«Броварська стоматологічна поліклініка» на умовах суборенди.
3. Надати дозвіл на укладення договору оренди індивідуально 
визначеного майна, що є спільною сумісною власністю територіальних 
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громад сіл та селищ Броварського району та територіальної громади міста 
Бровари і закріплене за комунальним некомерційним підприємством 
«Броварська багатопрофільна клінічна лікарня» Броварської районної ради 
Київської області та Броварської міської ради Київської області на праві 
оперативного управління (Додаток 2), між комунальним некомерційним 
підприємством «Броварська багатопрофільна клінічна лікарня» Броварської 
районної ради Київської області та Броварської міської ради Київської 
області (орендодавець) та комунальним некомерційним підприємством 
Броварської міської ради Київської області «Броварська стоматологічна 
поліклініка» (орендар).
4. Уповноважити директора комунального некомерційного підприємства 
«Броварська багатопрофільна клінічна лікарня» Броварської районної ради 
Київської області та Броварської міської ради Київської області та в.о. 
директора комунального некомерційного підприємства Броварської міської 
ради Київської області «Броварська стоматологічна поліклініка» на 
підписання відповідних договорів (додатки 1 та 2), а також первинних 
документів щодо приймання-передачі майна, визначеного в п.п. 1 та 3 цього 
рішення.
5. Контроль за виконанням цього рішення покласти на заступника 
міського голови відповідно до розподілу функціональних обов’язків.

Міський  голова                                                                          І.В.Сапожко

м. Бровари
від 11 квітня 2019 року
№1335-54-07


